Ume u npesume.

JeaAuHuue mepe 3a NOBPLUMHY
4.pa3pen

1. Cnegehe jeanHuue mepe nspasun y HaBeaeHnMm:

7a = m?2 3 km= a
19ha = a 1200m2 = a
4500ha = km?2 37a = m?2

2. Cnegehe jeanHuue mepe nspasun y HaBeaeHnMm:
15km 6ha = ha 234 000ha 33 000a = a
220a 500m?2 = m?2 76m2 4a = m?2

3. Cnepgehe jeanHnue mepe nspasu y HaBegeHUM:

7a= m?2 246a = m?2
8km2= m?2 1900km = a
344a = m?2 450km = ha

4. Ca 40ha pobuje ce 100 800 kunorpama nacyrba. Konuko ce gobuije ca
1km?2?

5. HasepeHe nosplunHe nopehaj og Hajmawe 40 Hajsehe.

270mm?, 620m?, 414dm?, 414cm?, 700dm?, 33000mm?






